
В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении покушения на убийство сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 36-летнему жителю с. Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района Чойгану Сату. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 (покушение на убийство, не доведенное до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам)

Следствием и судом установлено, что 23 апреля 2017 года около 18 часов по месту проживания в частном домовладении по ул. Безымянная с. Кызыл-Мажалык между находившимися в состоянии алкогольного опьянения сожителями возникла ссора, в ходе которой подсудимый отверткой умышлено, с целью причинения смерти, нанес множественные интенсивные удары в голову, шею и область грудной клетки сожительницы. Однако, умышленные действия подсудимого не были доведены до конца по не зависящим от него обстоятельствам, поскольку потерпевшей была оказана своевременная медицинская помощь

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, сбор характеризующего материала, выполнены иные следственные действия.

Приговором суда Сату назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1194812>